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Вариант 1
· Решите неравенство:

а) 
[image: image2.wmf]6

1

х<5;
б) 1 – 3х 
[image: image3.wmf]0

£

;

в) 5(у – 1,2) – 4,6 > 3у + 1.

· 2. Решите систему неравенств:

а) 
[image: image4.wmf]î

í

ì

>

+

>

-

.

0

4

7

,

0

3

2

x

х



б) 
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3. При каких а значение дроби 
[image: image6.wmf]3
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 меньше соответствующего значения дроби 
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4. Найдите целые решения системы  неравенств
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Вариант 2
· Решите неравенство:

а) 
[image: image9.wmf]x
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[image: image10.wmf]³

2;

б) 2 – 7х >0;

в) 6(у – 1,5) – 3,4 > 4у – 2,4.

· 2. Решите систему неравенств:

а) 
[image: image11.wmf]î
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б) 
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3. При каких b значение дроби 
[image: image13.wmf]2
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 больше соответствующего значения дроби 
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4. Найдите целые решения системы  неравенств
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Вариант 3
· Решите неравенство:

а) 
[image: image16.wmf]4

1

х >1;

б) 1 – 6х
[image: image17.wmf]0

³

;

в) 5(у – 1,4) – 6 < 4у – 1,5.

· 2. Решите систему неравенств:

а) 
[image: image18.wmf]î
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б) 
[image: image19.wmf].
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3. При каких а значение дроби 
[image: image20.wmf]3
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 меньше соответствующего значения выражения а - 6?

4. Найдите целые решения системы  неравенств
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Вариант 4
· Решите неравенство:

а) 
[image: image22.wmf]8
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x
[image: image23.wmf]£

2;

б) 2 – 5х<0;

в) 3(x – 1,5) – 4 > 4x + 1,5.

· 2. Решите систему неравенств:

а) 
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б) 
[image: image25.wmf].
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3. При каких а значение дроби 
[image: image26.wmf]4
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 меньше соответствующего значения выражения а+6?

4. Найдите целые решения системы  неравенств
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Ответы

	№ задания
	Вариант 1
	Вариант 2
	Вариант 3
	Вариант 4

	1
	а) (- ∞; 30)

б) [
[image: image28.wmf]¥

+

;

3

1

)
в) (5,8; + ∞)
	а) [6; +∞)
б) (-∞; 
[image: image29.wmf]7

2

)
в) (5; + ∞)
	а) (4; + ∞)

б) (-∞;
[image: image30.wmf]6

1

]
в) (-∞; 11,5)
	а) (-∞; 16]
б) (0,4; +∞)
в)(-10; +∞)

	2
	а) (1,5; + ∞)
б) (1; 1,3)
	а) (5; + ∞)

б) (0,1; 1,5)
	а) (- 0,4; 3)

б) (1; + ∞)
	а) (2; + ∞)

б) (1;3)

	3
	При а < 4,4
	При а > - 
[image: image31.wmf]7

2


	При а > 9,5
	При а < - 7
[image: image32.wmf]3
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	4
	2; 3; 4
	3; 4; 5; 6; 7
	1; 2; 3; 4; 5
	-2; -1; 0; 1; 2


Критерии оценивания

«5» - верно выполнены все 4 задания

«4» - верно выполнены 3 задания

«3» - верно выполнены 2 задания

в остальных случаях – «2»
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